

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 34 (9319). Среда, 26 апреля 2017 года | Ц. 10 р.35 к.

СЕГОДНЯ ДЕНЬ ПАМЯТИ ЧЕРНОБЫЛЯ

ЯДЕРНЫЙ ВЗРЫВ, УНИЧТОЖИВШИЙ 26 АПРЕЛЯ 1986 ГОДА ЧЕРНОБЫЛЬСКУЮ АЭС, СВЯЗАЛ НАРОДЫ МНОГИХ СТРАН ОДНОЙ БЕДОЙ.

Четыре года более 800 тысяч человек строили спасительный саркофаг и осуществляли дезактивацию зон опасного радиоактивного заражения. Практически все подверглись вредоносному воздействию радиации.

Памятный «День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф» утвердили в 2012 году. Официальные лица и простые люди направляются к памятникам возложить к их подножиям цветы, для детей в школах устраиваются уроки Чернобыля, в церквях служат молебны.

Минута молчания — последняя дань мужеству людей, собой защитивших жизнь миллионов, мольба не допустить ядерного пожара в будущем.

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ШАХМАТ!

Традиционный шахматно-шашечный турнир на приз газеты «Знамя труда» состоится в этом году 29 апреля в 10.00 в здании редакции «ЗТ».

Запись участников проводится в шахматном клубе СЦФОР (обращаться к Берлину Владимиру Ивановичу).

Приглашаются взрослые и юные спортсмены.

АКЦИЯ «ОБЛАСТНАЯ ЗАРЯДКА-2017!»

С 11 ПО 14 АПРЕЛЯ В СОРОКИНСКОМ РАЙОНЕ ПРОШЛА АКЦИЯ «ОБЛАСТНАЯ ЗАРЯДКА-2017!».

Целью данной акции является пропаганда здорового образа жизни путём привлечения участников волонтерского профилактического движения, обучающихся образовательных учреждений.

Активное участие в акции приняли жители нашего района. Каждое утро инструкторы - методисты и тренеры МАУ ДО «Сорокинской ДЮСШ «Сибирь» приобщали учащихся школ, дошколят, трудовые коллективы к данному профилактическому, физкультурному мероприятию. Проводили в организациях полезные утренние зарядки, даря хорошее настроение и бодрость на целый день. Так же к этому мероприятию присоединились сельские поселения Сорокинского района.

Общее число участников акции «Областная зарядка-2017!» составило 1328 человек.

Инструктор-методист
Самошкина Н.В.

К 30-ЛЕТИЮ ВETERАНСКОГО ДВИЖЕНИЯ

В ПРЕДДВЕРИИ ПРАЗДНОВАНИЯ 30-ЛЕТНЕГО ЮБИЛЕЯ ВETERАНСКОГО ДВИЖЕНИЯ 13 АПРЕЛЯ 2017 ГОДА СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА ВETERАНОВ СОРОКИНСКОЙ КОРРЕКЦИОННОЙ ШКОЛЫ-ИНТЕРНАТА. ПРОХОДИЛА ОНА В ТЁПЛОЙ, НЕПРИНУЖДЁННОЙ ОБСТАНОВКЕ.

Сначала председатель первичной ветеранской организации Г.В. Лебедева познакомила собравшихся с дальнейшим планом работы районной организации, затем все вместе внесли коррективы в план работы школьной организации.

Далее педагог-организатор С.В. Мейер провела экскурсию по музейной комнате, в которой бережно хранится множество интересных экспонатов. Гости с удовольствием посмотрели посвящённые истории школы фотоальбомы, работы детей и педагогов, фотоотчёты о летнем отдыхе несовершеннолетних, а затем оставили свои впечатления и пожелания в тетради посещения музейной комнаты.

Затем ветеранов приняла хозяйка библиотеки Л.М. Кизурова. Она познакомила гостей с книжным фондом, красивой выставкой-витриной, оформленной к юбилею замечательного детского писателя К.И. Чуковского и пригласила всех присутствовавших пользоваться услугами школьной библиотеки.

Во время экскурсии по школе и интернату ветераны были приятно удивлены уютным оформлением образовательного

ВСТРЕЧА ВETERАНОВ

пространства. Заведующая филиалом Н.И. Мышкина рассказала, как школа живёт сейчас, чем гордится, какие есть трудности. Надежда Ивановна поблагодарила гостей за то, что они не забывают родную школу, отметила активность Клавдии Васильевны Огорелковой и Валентины Ильиничны Плюхиной и выразила им своё восхищение.

Завершающим моментом встречи был душевный разговор за кружечкой чая, в ходе которого руководитель школьной ветеранской организации Лебедева

Г.В. провела интересное, познавательное мероприятие «Что в имени тебе моём?»

Имена, имена, имена...
В нашей речи звучат
не случайно.
Как загадочна эта
страна,
Так и имя – загадка
и тайна.

Много неожиданных фактов узнали гости. Оказывается, что окончательный процесс формирования фами-



лий в нашей стране завершился в 30-е годы 20-го века, а на северных территориях Советского Союза – лишь в 40-е годы. Чиновники придумывали людям фамилии, какие хотели. Буйству их фантазии не было предела.

Заданиями, вызвавшими среди участников встречи наибольшее оживление, были заучивание скороговорки «Карл у Клары украл кораллы, а Клара у Карла украла кларнет», а также исполнение песен, в которых встречаются имена. В заключение каждый участник мероприятия получил буклет с рассказом о значении его имени и о камне, являющемся талисманом.

Все присутствовавшие сошлись во мнении, что не зря провели время, мероприятие всем очень понравилось. Ветераны с нетерпением будут ждать следующей встречи, намеченной на июнь нынешнего года.

Лебедева Г.В.



Большому хозяйству нужен простор

КАК-ТО СНИЗИЛСЯ ИНТЕРЕС СЕЛЬСКИХ ЖИТЕЛЕЙ К РАЗВИТИЮ ЛПХ. На подворье держат кур, поросят, телят и овец, корову – исключительно в целях личного потребления продукции животноводства. А чтобы развернуться по-настоящему, широко, чтобы водились солидные стада овец, коров, свиней – это в прошлом. В настоящем только отдельные хозяева решаются на большое и крепкое хозяйство, приносящее хороший доход.

В прошлый раз мы поехали о фермере из Покровки Илгаре Фарзалиеве. Он и его жена вдвоём трудятся на разноплановой ферме. Взрослые дети – сын и дочь проживают в городах Ростове и Санкт-Петербурге. Они получили высшее образование, не связанное с сельским хозяйством, но труд аграриев уважают.

Сегодня расскажем о фермере из этого же сельского поселения Абдыеве Мубаризе Азиз-оглы. На покровской земле он старожил – скоро будет пятнадцать лет, как обосновался здесь. Вначале жил в Калиновке и разводил крупный рогатый скот. Вскоре практика показала, что лучше у него пойдёт мясное

животноводство. К молодяку КРС приобрёл несколько голов курдючных овец. Развёл пчёл. Постепенно наращивались объ-

располагаются практически в черте деревни.

Мубариз Азизович планирует довести отару курдючных овец



ёмы хозяйства. Значительно прибавилось курдючных овец. Стал присматривать место, где были бы хорошие пастбища для выпаса скота.

Выбор пал на деревню Преображенку. Здесь простора для животноводства хватает. Трава сочная на пастбищах, которые

до 300 голов. Такие овцы пользуются большим спросом.

Деревня Преображенка сегодня в числе неперспективных вымирающих населённых пунктов, каких в Сорокинском районе немало (это деревни без общественного производства, в которых нет школы, ФАПа, почты и

т.д.). Но это взгляд со стороны. Наряду с заброшенными усадьбами в деревне Преображенке есть жилые дома, где кипит жизнь. Люди многие как рассуждают: там хорошо, где нас нет. А где мы есть, там всегда найдутся проблемы, так уж лучше решать их привычным способом.

Фермер Мубариз Абдыев живёт в добрососедстве с местным населением. Это в его характере и воспитании. Он уважает старшее поколение, чтит своих предков.

Пчеловодством начинал заниматься ещё в Калиновке. Теперь это направление освоил достаточно хорошо. Пчёлы дают замечательный мёд, благодаря богатому сибирскому разнотравью. Мубариз посылает медовые подарки родственникам в Азербайджан, те довольны сибирским угощением.

Поначалу казалось, что всё, что он делает – это на благо семьи и детей, которых надо было поднимать, учить.

Но вот сын и дочь уже взрослые люди, теперь и они могут оказать родителям посильную помощь. Однако экономическая основа семьи Абдыевых – по-прежнему ферма отца.

Людмила ДЮРЯГИНА.
Фото Сергея ВАСЮКОВИЧА.

КРАЕВЕДЧЕСКИЕ ЧТЕНИЯ «МОЕЙ ЗЕМЛИ РОДНЫЕ ГОЛОСА»

В читальном зале Сорокинской районной библиотеки 19 марта состоялись ежегодные районные краеведческие чтения «Моей земли родные голоса». В этом году они были посвящены 70-летию нашего земляка – писателя Василия Фёдоровича Долгих.

Участниками чтений стали те, кто интересуется творчеством авторов-земляков и кому не безразлична история родного края. В мероприятии также приняли участие крестница писателя – Маргарита Геннадьевна Казанцева и его родные сёстры: Матрёна Фёдоровна из Ишима и Галина Фёдоровна Желнина из Сорокино. Организовали и провели встречу библиограф Ульяна Трацакова и библиотечкарь отдела для взрослых Ирина Долгодуш.

В читальном зале была организована выставка-инсталляция книг В.Ф. Долгих. На ней были представлены автобиографический двухтомник «Моя судьба родом из Сибири», биографическая книга «По дорогам планиды друга», роман «Рассвет на закате» (2010 г.), рыбачьи истории из прошлого столетия «Клыкастый» профессор» (2013 г.), политический детектив-предвестие «Россия в осаде» (2014 г.). Во главе инсталляции – художественно-документальный роман «Пепел крестьянской души» (2015 г.).

Небольшой экскурс в мир произведений В.Ф. Долгих провели восьмиклассники Сорокинской СОШ № 1 Яна Шуракова и Юрий Пименов, эмоционально прочитав отрывки из его книг.

– В каждом из этих произведений выражена надежда автора на возрождение деревни, на то, что люди, живущие на родной ему земле, станут жить лучше», – отметила У.М. Трацакова, проводя обзор произведений автора-земляка.

Здесь же были представлены номера районной газеты «Знамя труда», с которой Василий Фёдорович связывает долгие годы дружбы и сотрудничества. На страницах «Знаменки» – отрывки из прозаических произведений автора, его стихи, рассказы о его биографии и творчестве, приветственные слова из Западно-Сибирского землячества. Ульяна Михайловна прочитала душевное стихотворение Василия Фёдоровича, посвящённое Пинигино, в котором он признаётся: «Так значит, жив ещё во мне уголёк любви к сибирской земле...»

Сам автор, ныне живущий в Москве, не смог приехать на встречу, но обратился к участникам с тёплым приветственным посланием, каждое слово которого наполнено любовью к родной земле, к землякам. Его зачитала Маргарита Геннадьевна Казанцева:

– Уважаемые, дорогие моему сердцу земляки! Я искренне благодарен вам за то, что нашли время и возможность принять участие в краеведческих чтениях, посвящённых моему скромному труду на ниве литературной деятельности. Для меня это не только моральная поддержка, но и честь, которой вы меня удостоили...

Малая родина – эта тема для меня отдельная и особая. Закрываю глаза и вижу созревающую розь на Чикиревской гриве, как достаю ведро холодной, кристальной чистоты воды из Селиванова колодца, еду с дедкой на фургоне на Воронке в старую лесосеку, с друзьями делаем набег на голубичные поляны, собираю

Спасибо Вам, автор, за правду и память...



в колках спелую и очень сладкую смородину и, осторожно разгугливая между кучерявых берёз, ищу настоящие сибирские сруди...

Мне удалось побывать в разных странах, и где бы я ни был, везде искал схожест с природой малой родины, но не находил. Исколесил всю Россию вдоль и поперёк. Везде есть красивые места, везде есть хорошие люди, но краше края с детства я так и не встретил. Видно, так устроена душа человека...

Маргарита Геннадьевна познакомила участников чтений с биографией В.Ф. Долгих, сопровождая свой рассказ презентацией со старинными фотографиями из семейного архива писателя.

Присутствовавшие с большим интересом узнали, что родился Василий Фёдорович 12 февраля 1947 г. в Большом Сорокино Сорокинского района (Ишимского уезда) в семье Фёдора Емельяновича и Марии Ивановны Долгих. Родительский дом писателя находился на ул. Советской, на правом берегу реки Ик, на том месте, где сейчас находится школа № 3. Отец ушёл из семьи, когда Василию не было ещё и года. Мария Ивановна осталась одна с четырьмя детьми: Любовью (1928 г.р.), Дмитрием (1931 г.р.), Матрёной (1934 г.р.) и младшим Василием. Трудилась на сорокинском льнозаводе, выполняя самые тяжёлые работы. В поисках лучшей доли в морозном декабре 48-го многодетная мать вместе с младшими детьми отправилась в Казахстан. Незадолго до этого туда уехала старшая её дочь Любовь. До шахтёрского края – города Караганды семья добиралась

тепло своих душ и родительскую ласку. По окончании семилетки Василий поступил в Тобольский рыбпромышленный техникум, обучение в котором завершил в 1966 году. В Тобольске В.Ф. Долгих встретил свою судьбу – Александру Ивановну, вместе с которой воспитал сыновей Сергея и Василия, а они подарили родителям пятерых внуков. Вся трудовая деятельность Василия Фёдоровича была связана с рыбной промышленностью. Начав трудовой путь рядовым специалистом-рыбоводом на рыбокомбинате «Егорьевский» (Московская обл.), дошёл до директора этого предприятия. Далее он – гендиректор областного объединения рыбной промышленности в г. Москве, затем – начальник главного управления в центральном аппарате Минрыбхоза РФ, позже – член коллегии, замминистра. С 1991-го по 2004 г. – президент ассоциации предприятий «Русский осётр». Награждён орденом Дружбы народов РФ, имеет звания «Почётный рыбовод России», «Почётный земляк Западно-Сибирского землячества в г. Москве».

В 2004 году Василий Фёдорович Долгих занялся писательской деятельностью. Сегодня он – член Союза писателей России, действительный член Академии литера-



туры документалистики, лауреат литературно-поэтического конкурса «Марьянская муза – 2016».

Переходя к обсуждению романа «Пепел крестьянской души» И.А. Долгодуш сказала:

– Есть в нашей истории даты, о которых мы вспоминаем с горечью в сердце, с чувством великого сострадания к тем, кто оказался в круговерти страшных событий. Одна из таких дат – 1921 год, когда вспыхнуло самое ожесточённое, самое масштабное во всей истории России Западно-Сибирское крестьянское восстание.

Слушая историческую справку, которую представил учитель истории и обществознания Сорокинской СОШ № 3 Денис Юрьевич Киселёв, участники чтений мысленно перенесли в страшные годы чрезвычайных мер «военного коммунизма». Это было время жестоких репрессивных форм претворения большевистской продовольственной политики в деревне, время продразвёрстки (хлебной, мясной, шерстяной, масляной и пр.), которую крестьяне считали грабежом. Насилие, бесчинство власти породили стихийное народное движение. Им было охвачено 5 губерний. Со стороны крестьян в нём участвовало более 150 тыс. человек, более 60 тыс. из них погибли в боях, а остальные были добыты советской властью в годы коллективизации и массовых репрессий. Именно об этом вре-

мени на основе рассекреченных документов рассказывает в своей книге В.Ф. Долгих. Сам автор так говорит о своём детище: «Я старался ужать художественную часть и побольше страниц отдать копиям редких документов, которые нашёл в архивах. Факты красноречивы и неоспоримы».

Сестра автора, Матрёна Фёдоровна, рассказала, как однажды поведала брату историю о сожжённом большевиками во время крестьянского бунта их дяде Василии Губине. Её Матрёне когда-то рассказала мама. Позже Матрёна узнала, что брат всерьёз занялся изучением истории крестьянского восстания в Ишимском уезде и написал об этом роман.

Во время обсуждения книги участники встречи обменялись впечатлениями и мнениями о прочитанном. Активный читатель районной библиотеки Сергей Иванович Король, отвечая на вопрос ведущей о том, что же было в 1921 году: кулацко-эсеровский мятеж (как расценивала его советская историография), контрреволюционный заговор или крестьянское восстание, выразил своё мнение:

– Думаю, это было крестьянское восстание, потому что люди были доведены до крайней точки отчаяния. У них изымалось всё: и продовольственное зерно, и семена, и скот, и овец заставляли стричь зимой, а они потом погибали от холода.

В самом начале книги Василий Фёдорович пишет, что у крестьян не было тяги к насилию, они хотели выйти из сложившейся си-

туации мирным путём. Они ведь сначала писали жалобы в Тюмень, в Ишим в надежде, что власти помогут восстановить справедливость. У них были мирные мысли, мирные планы, люди хотели мирно трудиться на своей земле. Но, доведённые до отчаяния, вынуждены были взяться за оружие.

И.М. Печенева подтвердила сказанное о мирном характере крестьянина, зачитав выдержку из исторического очерка, опубликованного в местной газете в 1967 году.

Надежда Андреевна Гугель в героях романа узнала своих родных: – Моей семье это тоже коснулось. В книге упоминается Абрисимов Спиридон. Это мой прадедушка – Абрисимов Спиридон Ермолаевич. Он из репрессированных. О его судьбе родным стало известно только когда в свет вышла «Книга расстрелянных». Из публикации мы узнали, что прадеда расстреляли в городе Ишиме. По рассказам мамы знаю, что его семья жила в деревне Курмановка. У Спиридона было четыре сына и две дочери. Были они крепкими крестьянами. Имели в то время двухэтажный дом, где они все проживали с семьями. Конечно же, держали большое хозяйство.

Автор книги упоминает о том, что они в Курмановке останавливались у Абрисимова Степана Спиридоновича. Это мамин дядя, и это ещё раз подтверждает, что книга реалистично рассказывает

о событиях прошлого столетия. Семья Абрисимовых была в числе раскулаченных. Кто-то после описанных в книге событий был отправлен на север, кто-то расстрелян.

Не знаю, вправе ли мы судить историю? Наверное, нет. Мы просто должны о ней знать, рассказывать правдиво о том, что было. Читая книгу и размышляя о тех событиях, могу предположить, что они наложили отпечаток и на современность. По сути дела, крепкие крестьянские хозяйства – это личные подсобные хозяйства. Разрушив их тогда, мы по сей день не можем возродить во многих крестьянских душах чувство крепкого хозяина. Предлагаемая государственная поддержка находит отклик не у многих.

Звучало ещё много интересных мнений относительно трактовки названия книги, читатели приводили примеры отрывков, которые произвели на них наибольшее впечатление, говорили и о чувствах, возникающих при прочтении приведённых в романе рассекреченных документов.

Общее мнение – художественно-документальный роман нашего земляка В.Ф. Долгих «Пепел крестьянской души» – ценнейший материал для изучения нашей истории. За то, что автор заботливо оберегает от забвения прошлое нашей общей малой родины, низжайший ему поклон и безмерная благодарность!

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

СПОРТИВНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Выходные с пользой

9 АПРЕЛЯ НА БАЗЕ СЦ «СИБИРЬ» ПРОШЁЛ ВОСКРЕСНЫЙ ДЕНЬ ОТДЫХА ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ СЕЛА БОЛЬШОЕ СОРОКИНО.

В этот день взрослые и дети почувствовали дух спортивной жизни. Клуб выходного дня был наполнен массовыми спортивными аттракционами: дартс, купол, головоломка, сумо, косички и многое другое.

Мы были рады всех видеть, все остались довольны и ушли с хорошим настроением.

И. ШАТУНОВ.

Фото: А. ШОРОХОВА.



НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

С 4 ПО 11 АПРЕЛЯ В СЦ «СИБИРЬ» ПО ТРАДИЦИИ ПРОШЁЛ ЧЕМПИОНАТ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ СРЕДИ МУЖЧИН И ЖЕНЩИН.

Участие в нём приняли спортсмены из Осиновки, Пинигино, Готопутово, Знаменщиконо, Александровки и Сорokino.

Четвёртого апреля в играх по круговой системе среди женщин определились следующие победители:

3-е место у Петровой Жанны (с. Пинигино), 2-е – у Приходько Александры (с. Сорokino). 1-е место заняла Коршукова Людмила (с. Сорokino).



Жанна Петрова, Людмила Коршукова, Александра Приходько

11 апреля состоялись финальные игры по круговой системе среди девяти сильнейших в этом виде спорта мужчин.

Места распределились следующим образом:



3-е место у Насартынова Михаила Михайловича (первый слева), 2-е место у Швидко Дмитрия (второй слева). Первое место занял Насартынов Михаил Николаевич (второй справа). Все победители – сорокинцы.

МИНИ-ФУТБОЛ В ЦЕНТРЕ «СИБИРЬ»

ЗОНАЛЬНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ XX СПАРТАКИАДЫ УЧАЩИХСЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО МИНИ-ФУТБОЛУ СРЕДИ ЮНОШЕЙ 2001-02 Г.Р. ПРОШЛИ 15-16 АПРЕЛЯ В СПОРТИВНОМ ЦЕНТРЕ «СИБИРЬ».

Команды Абатского, Викуловского, Казанского, Сладковского и Сорokinского районов боролись за две путевки в финальную часть соревнований. По итогам турнира первое место заняла команда Казанского района. К восторгу местных болельщиков вторую путевку в финал завоевали Сорokinские футболисты.

Тем интереснее будет наблюдать за финалом, который, кстати говоря, состоится 20-23 апреля в Сорokinском районе, когда в нём участвуют хозяева площадки. Восемью сильнейшим школьным командам предстоит разыграть первенство областной спартакиады. Подобный турнир впервые проводится в с/ц «Сибирь», приглашаем болельщиков поддержать нашу команду.



БАСКЕТБОЛЬНЫЙ УСПЕХ

БРОНЗОВЫЕ МЕДАЛИ ПРИВЕЗЛИ ИЗ ТОБОЛЬСКА СОРОКИНСКИЕ БАСКЕТБОЛИСТЫ, ГДЕ 6-9 АПРЕЛЯ СОСТОЯЛСЯ ФИНАЛЬНЫЙ ЭТАП СОРЕВНОВАНИЙ В РАМКАХ XX СПАРТАКИАДЫ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Из 20 команд, принявших участие в отборочных соревнованиях, лишь 8 сильнейших встретились в финале. Стоит отметить, что Сорokinский район в финале представляли две команды 2002-2003г.р.: юноши из ДЮСШ «Сибирь» под руководством тренера Дмитрия Владимировича Швидко и девушки из Сорokinской СОШ №1 под руководством учителя Людмилы Александровны Коршуковой.

Обе наши команды показали высокие результаты, дойдя до полуфиналов, в которых, к сожалению, уступили. В игре за третье место юноши выиграли у команды Омутинского района, девушки уступили команде Абатского района, заняв 4 место.

Дмитрий БЕЛЛЕР.



Вторые классы на старте спортивных достижений!

«В здоровом теле – здоровый дух» – этого справедливого утверждения придерживаются все ребята – участники Спартакиады начальных классов «В будущее со спортом» и не перестают доказывать свою приверженность, активному образу жизни, успешно выступая на спортивных соревнованиях в рамках данных спортивных баталлий.

Соревнования по многоборью служат средством разносторонней физической подготовки детей. Смысл их заключается в том, что они заставляют ребят не увлекаться лишь одним «своим» любимым видом, например, бегом, но и иметь стимул готовиться и состязаться в прыжках, поднимании туловища и в других видах. Именно в многоборье на этот раз пришлось соревноваться второклассникам 12 апреля.

Соревнуясь в поднимании туловища, прыжках в длину с места и прыжках на скакалке, упражнении на гибкость, а также в беге 30 метров, юные спортсмены сорокинских школ показали хорошие результаты: если говорить о командном зачёте по многоборью, команда 2 «б» класса СОШ №1 «Дружные» (кл. руководитель Т.Ф. Локшина) заняла 1 место, команда 2 «а» класса СОШ №1 «Светлячки» (кл. руководитель О.С. Шаяхметова) – 2 место, команда 2 класса СОШ №2 «Лучики» (кл. руководитель О.И. Склянова) – 3 место.

Что касается личных зачётов, то заслуженные награды в видах получили следующие ребята. Поднимание туловища: 1 м. – Никитас Вадим (2 «б» кл., СОШ №1), 2 м. – Мягких Иван (2 «а» кл., СОШ №1), 3 м. – Сугоняев Олег (2 «а» кл., СОШ №1); прыжки на скакалке: 1 м. – Кривых Катя (2 «б» кл., СОШ №1), 2 м. – Белая Настя (СОШ №2), 3 м. – Шаяхметова Раушан (2 «б» кл., СОШ №1); прыжки в длину с места: 1 м. – Куандыков Серек (2 «а» кл., СОШ №1), 2 м. – Куандыков Дамир (2 «б» кл., СОШ №1), 3 м. – Шачнев Никита (2 «а» кл., СОШ №1); упражнение на гибкость: 1 м. – Конт Милана (2 «а» кл., СОШ №1), 2 м. – Яковец Полина (2 «а» СОШ №1), 3 м. – Глухова Диана (2 «б» СОШ №1); бег 30 метров (среди мальчиков) 1 м. – Веселов Кирилл (2 «а» кл., СОШ №1), 2 м. – Мальцев Артём (2 «б» СОШ №1), 3 м. – Минин Даниил (СОШ №2). Среди девочек: 1 м. – Подлипаева Настя (2 «б» , СОШ №1), 2 м. – Чечулина Александра (2 «а» , СОШ №1), 3 м. – Тассо Эвелина (2 «б» кл. СОШ №1).

Ну, а заветный кубок спартакиады начальных классов «В будущее со спортом» среди учащихся 2 классов и диплом победителя держали в руках и не могли нарадоваться ребята из 2 «б» кл. СОШ №1, второе место по итогам всех видов VI Спартакиады заняли ученики 2 «а» кл. СОШ №1, третье почётное место досталось спортсменам из СОШ №2 второго кл., на четвёртом месте оказались участники из вторых классов СОШ №3.

Инструктор-методист ФСО Анастасия ШОРОХОВА.

Георгиевская ленточка: мы вместе!

ВО ВСЕХ СУБЪЕКТАХ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 24 АПРЕЛЯ ЗАПУЩЕНА АКЦИЯ «ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА». ОТКРЫТЫ ПУНКТЫ ВЫДАЧИ ЧЁРНО-ОРАНЖЕВЫХ СИМВОЛОВ ПОБЕДЫ, ВОЕННОЙ СЛАВЫ И УВАЖЕНИЯ К ИСТОРИИ СТРАНЫ.

До 9 мая тысячи волонтеров будут раздавать ленточки всем желающим. Акция призвана подчеркнуть верность россиянам памяти о Великой Отечественной войне и гордость за Победу.

Публикуемая в социальных сетях информация об акции будет сопровождаться хештегами: #волонтерыпобеды, #нетолько9мая #роспатриот, #росмолодёжь и #георгиевскаяленточка. В Тюменской

области акция стартовала в понедельник, 24 апреля. Вместе с символами воинской славы волонтеры выдают листовку с информацией о том, как правильно носить праздничный символ.

В акции примет участие ветеран Афганской войны Григорий Григорьевич Григорьев и проведёт для школьников урок памяти. Куратор ВОД «Волонтеры Победы» в Тюменской области София Моторина расскажет ребятам о волонтерском движении.

Сорокинцы не останутся в стороне и примут в акции самое активное участие. Поддержать столь важное событие необходимо каждому из нас.

Получить символ Победы можно у волонтеров, вплоть до 9 мая.

В этом году георгиевскую ленточку будут выдавать с памяткой, где написана её история, а на обратной стороне указаны несколько способов, как правильно носить символ Победы.

Также её можно приобрести в магазинах, в ЦДТ и КЦСОН.

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Елена КОРОЛЮК.

